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Συνάντηση Ένωσης - Εκπαιδευτικών ΤΕΓ 01 Οκτωβρίου 2017 

Συμμετέχοντες : Κρητικάκης Παναγιώτης (Σχολείο Tübingen), Βασιλειάδου Συμέλα (Σχολείο 

Wangen-Untertürckheim), Κωνσταντινίδης Αναστάσιος (Λύκειο Στουτγκάρδης), Σπίντιος Σοφιά 

(Σχολείο Leonberg), Μακρίδης Γεώργιος, Σαμαράς Κωνσταντίνος (Σχολείο Göppingen), Χριστακίδης 

Πασχάλης (Σχολείο Esslingen), Παπαναστασίου Αθανάσιος (Σχολείο Ulm), Αμπατζή Θωμάη (Σχολείο 

Vaihingen Enz), Τουρμπεσλής Παναγιώτης (Σχολείο Schorndorf), Σεμερτζίδης Δαμιανός (Σχολείο 

Mühlacker) 

Εκπαιδευτικοί: Ιορδάνης Παπαδόπουλος (πρόεδρος του Συλλόγου Αριστοτέλης), Μαρία 

Ελευθεριάδου (εκπαιδευτικός του Untertürckheim) 

Βασικά θέματα που συζητήθηκαν: 

1. Λειτουργεία αναγνωρισμένων Τμημάτων Ελληνικής Γλώσσας στο κρατίδιο της 

Βάδης Βυρτεμβέργης. 

Συζητήθηκε το θέμα ότι από τα 25 αναγνωρισμένα ΤΕΓ της Βάδης Βυρτεμβέργης, περίπου τα 10 

είναι κλειστά, λόγω έλλειψης εκπαιδευτικών. Από το υπουργείο παιδείας έχει δοθεί εντολή 

διαμοιρασμού των υπαρχόντων εκπαιδευτικών στο κρατίδιό μας, σε όσα περισσότερα ΤΕΓ γίνεται. 

Αυτό έχει ως αποτέλεσμα να διαλύεται η λειτουργία και όσων ΤΕΓ ήταν στελεχωμένα με 

εκπαιδευτικούς και είχαν ξεκινήσει ομαλά τη λειτουργία τους. 

Πρόταση της Ένωσης γονέων και των εκπαιδευτικών είναι να συνεχίσουν από όλες τις πλευρές, 

οι πιέσεις για στελέχωση όλων των αναγνωρισμένων ΤΕΓ με τον απαραίτητο αριθμό εκπαιδευτικών. 

Είναι πλέον προφανές ότι για την κάλυψη των αναγκών του κρατιδίου μας δεν επαρκούν οι νέες 

αποσπάσεις εκπαιδευτικών από Ελλάδα, οπότε ζητάμε να δοθούν άμεσα επιπλέον παρατάσεις σε 

εκπαιδευτικούς που υπηρετούσαν στη Βάδη Βυρτεμβέργη και ενδιαφέρονται να συνεχίσουν να 

προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στα σχολεία μας. 

2. Ζητήματα θεσμικής εκπροσώπησης γονέων και κηδεμόνων, για θέματα 

ελληνόγλωσσης εκπαίδευσης στο κρατίδιό μας. 

Συζητήθηκε το ζήτημα της νόμιμης εκπροσώπησης γονέων και κηδεμόνων σε δευτεροβάθμιο 

επίπεδο. Στο πλαίσιο αυτό συμφωνήθηκε ότι θα πρέπει σύντομα να υπάρξουν δράσεις προκειμένου 

να διαλευκανθεί το ζήτημα της νόμιμης δευτεροβάθμιας εκπροσώπησης συλλόγων γονέων και 

κηδεμόνων με βάση τα όσα ορίζονται στο Άρθρο 51: «Οργανώσεις γονέων» του νόμου «Ν.4415/2016: 

Ρυθμίσεις για την ελληνόγλωσση εκπαίδευση, τη διαπολιτισμική εκπαίδευση και άλλες διατάξεις». 

 



 

 
  

Με εκτίμηση, εκ μέρους του Δ.Σ. της «Ένωσης» γονέων και κηδεμόνων. 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                               Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

Κρητικάκης Παναγιώτης                                                     Κωνσταντινίδης Αναστάσιος 

       

 




